

Kreis Segeberg · Postfach 13 22 · 23792 Bad Segeberg

Herrn
Henning Wulf
WI-SE Fraktion

Jan Peter Schröder
Landrat
Haus Segeberg, Zimmer-Nr. Büro L
Hamburger Str. 25
23795 Bad Segeberg

Tel. +494551/951-9200
Fax +494551/951-99206
E-Mail
landrat@segeberg.de

Aktenzeichen:

L
(bitte stets angeben)

Bad Segeberg, den 22.11.2019

Anfrage WI-SE Fraktion zu Baumaßnahmen

Sehr geehrter Herr Wulf,

Ihre Anfrage vom 04.11.2019 beantworte ich wie folgt:

1. Wie oft ist entsprechend ihrer mündlichen Zusage eine Prüfung gem. dem Antrag bei den lfd. Baumaßnahmen des Kreises erfolgt?

2. Wurde eine entsprechende Prüfung bei beabsichtigten/geplanten Baumaßnahmen des Kreises durchgeführt?

Antwort zu 1. und 2.

Auch ohne entsprechenden Beschluß (ablehnenden KT-Beschluss zu DrS/2017/284 vom 07.12.2017) wurde / wird grundsätzlich bei allen Maßnahmen die Möglichkeiten des Einsatzes von Wärme- / Solargewinnenden Anlagen geprüft.

Neue Maßnahmen seit 2018 sind bisher:

- Neubau Bürogebäude in der Rosenstraße:
Photovoltaik geplant und beschlossen
- Neubau einer Multifunktionhalle BBZ-SE:
geprüft, jedoch nicht geeignet

Rechnungsanschrift

Kreis Segeberg
Zentrale Geschäftsbuchhaltung
Hamburger Straße 30
23795 Bad Segeberg

Bankverbindungen

Sparkasse Südholstein | IBAN: DE95 2305 1030 0000 0006 12 | BIC: NOLADE21SHO
Postbank AG | IBAN: DE17 2001 0020 0017 3632 03 | BIC: PBNKDEFFXXX

Allgemeine Öffnungszeiten

Mo. bis Fr. 8.30 bis 12.00 Uhr
Di. und Do. 14.00 bis 16.00 Uhr und nach Vereinbarung
www.segeberg.de/allg-oeffnungszeiten

3. An wie vielen Objekten wurden Fotovoltaik Anlagen installiert?

Antwort zu 3.

bisher wurde auf dem Neubau der Landmaschinenhalle am BBZ-SE eine Photovoltaik-Anlage errichtet (Maßnahme vor 2018)

4. Welche Leistung werden sie bringen oder bringen sie bereits?

Antwort zu 4.

- die Leistung der Anlage auf der Landmaschinenhalle beträgt 85 [kWp]
- die Leistung der Anlage auf dem Büroneubau beträgt 75 [kWp]

5. Haben die Klimamanager des Kreises entsprechende Expertisen abgegeben?

Antwort zu 5.

die Expertisen zu allen Bestandsliegenschaften sind Bestandteil des Klimaschutz-Teilkonzeptes „Eigene Liegenschaften“ aus dem Jahr 2018

Mit freundlichen Grüßen

A handwritten signature in green ink, appearing to read 'J. P. Rösch', is written over the closing text.